



ÉPÍTÉSZET

11. oldal

## Átmentik a Kerényi-könyvtár formai értékeit

Nyílt levélben hívták fel a figyelmet magyar építészek a kecskeméti Kodály Intézet megújulása során elbontandó Kerényi-könyvtárpületre. Öveges Lászlóval, Kecskemét város főépítészével beszélgettünk az írás felvetéseiről és a projektről.



INTERJÚ

5. oldal

## Folyamatban a nagyvárosiasodás

A közelgő választások Fidesz-KDNP-s polgármesterjelöltje ismét Szemereyné Pataki Klaudia, akivel a képviselőjelöltekről is szót ejtettünk.



VÁROS

8-9. oldal

## Közösség és infrastruktúra

A teljes Széchenyivárost érintő, választási ciklus végi összefoglalóra kértük Bogasov Istvánt, a 4-es számú egyéni választókerület képviselőjét.

HIROS.HU

CXV. évf., 13. szám • 2019. július 25. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

# KECSKEMÉTI LAPOK

## Nándorfehérvár üzenete



Fotó: Benczik Róbert

„Új dátumokat tanulunk, új ünnepeket élünk. A magyar nemzet történelmének legszebb ünnepeit nyerjük vissza, emeljük újra szívünkbe. Mert ott a helyük. Nándorfehérvár hőseinek üzenete egyszerű és tiszta: HIT, KITARTÁS ÉS CSELEKVÉS!” – olvasta fel Bán Mór erre az alkalomra írt sorait Pászti András, a városrész önkormányzati képviselője hétfő délelőtt, a Hunyadi-szobornál tartott ünnepi eseményen, ahol a kecskemétiak a nándorfehérvári diadal 563. évfordulójáról emlékeztek meg. Képünkön Buda Ádám énekmondó és a Kiskun Huszár és Honvéd Hagyományőr Egyesület tagjai (További képek és részletek a Hírös.hu-n)

FEJLESZTÉS

## Intermodális – újra terítéken



2. oldal

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. nyílt közbeszerzési eljárást indított Kecskemét intermodális csomópontjának előkészítésére és megtervezésére. Sikeres eljárás esetén a szerződéskötést követően 18 hónap áll rendelkezésre a kivitelezésre.

KIÁLLÍTÁS

## A Hírös7 és a térségi értékek



7. oldal

Több mint 15 település mintegy száz kiállítóval vesz részt a Hírös7 Fesztivál Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításán, amely a Kossuth-szobornál várja az érdeklődőket augusztus 17-től 25-ig. A térségi értékek legnagyobb seregszemléjéről Hamzáné Lakó Judittal, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkárával beszélgettünk.

**JAZZ FŐVÁROS 2019**

**Családi fesztivál a vízparton**

**4 NAP**  
4 SZÍNPAD  
10 ORSZÁG  
150 ZENÉSZ

**VÍZPART**  
KÉZMŰVES SÖRÖK  
DECATHLON SPORTPARK  
SWINGTÁNC

**KECSKEMÉTI DOMB BEACH**  
AUGUSZTUS 1-4.  
WWW.JAZZFŐVÁROS.HU

STRAND, FUTÁS • SWINGTÁNCÓRÁK  
SZIMULÁTOROK • INGYEN MASSZÁZS  
DECATHLON SPORTPARK: ÉLŐ CSOCSÓ,  
GÖRDESZKA, GÖRKORCSOLYA,  
CROSS-TRAINING, SUP, BMX, PARKOUR,  
PINGPONG, TRAMBULIN, VETÉLKEDŐK  
14 ÉVEN ALULIAKNAK A BELÉPÉS! INGYENES

## Villamos vasútvonal Lajosmizse felé

Öt éven belül mintegy 1700 milliárd forint értékben fejleszti a kormány a vasúti közlekedést Magyarországon, közölte nemrég Palkovics László innovációs és technológiai miniszter. Mint elmondta, a támogatásra érdemes projektek közé tartozik a 83 kilométeres Kőbánya-Kispest–Lajos-

mizse–Kecskemét szakasz villamosítása is. A fejlesztés a vonalon akár 120-160 kilométeres óránkénti sebességet is lehetővé tesz majd. A cél a gyors, kényelmes, versenyképes személy- és áruszállítás kialakítása, így a csökkenő menetidő és a javuló utazási körülmények növelhetik az utaslétszámot is.

## Kamaraopera a Kodály-fesztiválon

Különleges élményt nyújtott a Kodály Művészeti Fesztivál július 22-én „...ÉS ECHO” című előadása. Zene, színészet, költészet, báb- és mozgásművészet ötvöződött a darabban, amelyet Vizin Viktória, Gergye Krisztián és egy életnagyságú báb főszereplésével, valamint a Trüffel Vonósnégyes és Zombola Péter zenei játékaival láthatott a közönség (A Kodály-fesztiválról képösszeállításunk a 4. oldalon)



Fotó: Benczik Róbert



LAPUNK

# 40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: AUGUSZTUS 22.





## Félezer zenész!

**KecskemétRocks2019 néven a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban rendezik meg szeptember 7-én Magyarországnak legnagyobb könnyűzenei flashmobját. Az óriászenekarba rekordszámmal jelentkeztek, a tervek szerint 500-nál is többen játszanak majd a mintegy kétórás nagykoncerten egyszerre. Augusztus 20-ig azonban még lehet jelentkezni zenészeknek!**

Révész Zsoltól, a szervező CityRocks kommunikációs vezetőjétől megtudtuk, a szeptember 7-ei KecskemétRocks2019 óriáskoncerten 12 magyar, illetve külföldi slágert adnak majd elő a Magyarországon minden tájáról, de külföldről is érkező zenészek. Szeretnék elérni, hogy kezdeményezésük – az olasz Rockin' 1000 és az orosz Rockmob csapata mellett – megerősítse helyét a világ három legnagyobb hasonló rendezvénye között.

A KecskemétRocks-on elhangzó dalokat a szervezők úgy választották ki, hogy azok bárki számára könnyen eljátszhatóak, elénekelhetőek legyenek.

Bárki tagja lehet a zenekarnak, komplett zenekarok, kórusok és olyanok is, akik eddig csak otthon zenéltek. A rendezvényre augusztus 20-ig lehet még jelentkezni a <http://cityrocks.hu/> oldalon, ahol a hangszer megjelölése mellett egy, a jelentkezőknek magukról készült kis videót kell elküldeni. A szervezők az óriászenekarba felvételt nyert tagok részére úgynevezett tanulóvideót is küldenek a számokról, és a helyszínen egy nagy kivetítőt megjelenítik majd a szövegeket is számukra.

**Íme, a dalok listája:**

- Queen: We will rock you
- LGT: Ringasd el magad
- Joan Jett: I love rock'n'roll
- Ocho Macho: Jó nekem
- Bikini: Mielőtt végleg elmegyek
- Tankcsapda: Egyszerű dal
- Sing Sing: Halál a májra
- Metallica: Enter sandman
- White Stripes: Seven nation army
- Nirvana: Come as you are
- Lenny Kravitz: Are you gonna go my way
- Depeche Mode: Personal Jesus

**További információ a CityRocks Facebook oldalán: <https://www.facebook.com/cityrockshungary/>**

**Tizenhárommillió forintból teljesen megújult a járda és a parkoló a Hunyadi tér Liszt Ferenc utcai részén. A beruházásnak nemcsak a járókelők és az autósok, hanem a gáspáros diákok is örülhetnek. A tér ugyanis gyakran helyszíne a testnevelésóráknak, az iskolakörök futásának.**

Jobbá váltak a parkolási körülmények a Hunyadi tér Liszt Ferenc utca felőli oldalán, és a járdát is felújították a Kecskeméti Városüzemeltetési Non-profit Kft. munkatársai. A régóta várt beruházásnak nemcsak a járókelők és az autósok, hanem a Gáspár iskola tanulói is örülhetnek. A tér körül futják ugyanis rendszeresen az iskolaköröket a fiatalok.

A beruházás eredményeként 13 millió forint értékben újult meg a Hunyadi tér Liszt Ferenc utcai részén a járda, illetve a parkoló. Ezenfelül a gyógyszerház mögötti járda új aszfaltot kapott, a teret pedig térkövezéssel újították meg.

A felújítás megtervezésekor a környék növényvilágának igényeit is figyelembe vették. A parkolórészt gyeprácsos technikával alakították ki.



## Új térkő, parkoló és járda a Hunyadiban

Pászti András, a városrész önkormányzati képviselője korábban elmondta, a gyeprácsos megoldás azért jó, mert így a csapadékot a Hunyadi

téri fák el tudják érni. A rácsokba befolyik a nedvesség, és a nagy fák életben tudnak maradni.

A tér korszerűsítése mellett felújították a Mátyás király körúton található okoszebra környékét is, illetve a balesetveszélyessé vált lakótelepi részeket a járdákat.

## Újra terítéken az intermodális csomópont építése

Jelentős változások várhatók a vasútállomás környékén



**TOVÁBBI RÉSZLETEK! HIROS.HU**

**A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. nyílt közbeszerzési eljárást indított Kecskemét Megyei Jogú Város intermodális csomópontjának előkészítésére és megtervezésére. Augusztus 9-én 10 óráig várják az ajánlatokat a feladatokra. Sikeres eljárás esetén a szerződéskötést követően 18 hónap áll rendelkezésre a kivitelezésre.**

Újra tervezés előtt áll Kecskemét intermodális csomópontja, amelyet a kecskeméti vasútállomás épületének területén és annak közvetlen környezetében alakítanak ki a tervek szerint.

A Modern Városok Program keretében megvalósuló fejlesztés a város közösségi közlekedésének ésszerűsített,

összehangolt központja lesz, amelynek a tömegközlekedést választók mellett az autósok és a kerékpárosok is örülhetnek.

Már sokak előtt ismeretes az az elképzelés, hogy a Széchenyi téri buszszállomást megszüntetnék, a Noszlopy Gáspár parkban jelenleg működő

helyi és helyközi buszpályaudvart pedig közelebb hoznák a vasútállomás épületéhez, valamint kialakítanának egy új kiegészítő utasforgalmi épületet.

A műszaki tartalom ismertetésében olvasható továbbá, hogy a buszpályaudvari részen a gyalogos-kerékpáros felüljáróhoz kapcsolódó, kb. 200 négyzetméteres utasváró létesítményen túl a peronokon még több, kisebb „üvegdoboz” fedett-zárt várakozót helyeznének ki. A buszok tárolásához 21 db helyközi és 16 db

helyi járatot kiszolgáló, hátramenet nélkül használható, „fűrészfog” jellegű megállóhelyet hoznának létre. A rövidtávú busztárolót a meglévő helyszínen fel akarják újítani, hozzá 20-30 négyzetméteres sofőrpihenő helyiséget terveznek kialakítani.

A buszpályaudvartól délre 200 férőhelyes P+R parkolót alakítanak ki a körúthoz közelebb, így a kétirányú feltároló út elvezetését is meg kell oldani a parkoló déli részén közel 80 m hosszban, a Nagykőrösi út tengelyében. A feltároló út szintbeni kapcsolatát a Bethlen körúttal a meglévő Nagykőrösi úti csomópont fejlesztése tenné lehetővé. Továbbá 25 férőhelyes üzemi parkolót, 3 db K+R és 3 db taxiparkolót, valamint a kerékpárosok kiszolgálása érdekében 200 férőhelyes B+R parkolókapacitást kell megterveznie a közbeszerzési eljárást elnyerő vállalkozásnak.

A felvételi épület előtt felújítanák a Kodály Zoltán téri 2x1 sávú utat a Rákóczi úti csomópontig. Új járda-felületeket építenének ki, továbbá a Kodály Zoltán téri út – Rákóczi út szintbeni csomópontjának átépítése is része a tervezési feladatoknak.

A tervezendő 150 méter hosszú vasút feletti kerékpáros és gyalogos közúti felüljáró a Hunyadi város gyalogos és kerékpáros kapcsolatát biztosítja majd. A legkeskenyebb áthidalandó akadály 8 db vágány, közel 60 méter hosszban – áll a felhívásban.

Az ajánlattételi határidő: 2019. augusztus 9. 10 óra. Ha az eljárás sikeres, a szerződéskötést követően 18 hónap áll rendelkezésre a megvalósításra.

## Színházból szemüveg Evezz a mélyre!



Jótekonysági színházi estet szervez a Kecskeméti Szent László Lions Club július 27-én 19 órára a Hírös Agórába. A soltszentimrei Csonka Szinkör előadásában látható, Kettő is néha sok(k)! című komédiára 2000 forintért vásárolhatók adományjegyek. A befolyt összeggel a klub ingyenes látásvizsgálatok elvégzését és hátrányos helyzetű gyerekek számára készített szemüvegek elkészítését támogatja.



A Tihanyi Bencés Apátság galériájában Evezz a mélyre címmel nyílt kiállítás július 19-én a Kecskeméti Katona József Múzeum kortárs keresztény művészeti gyűjteményéből. A megnyitón Barkó Ágoston, a tihanyi plébánia kormányzója, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, ifj. Gyergyádesz László művészettörténész és dr. Korzenszky Richárd OSB szólt a megjelentekhez. A tárlat augusztus 25-ig tekinthető meg.

## „Roncstalanítás” Jurtafalu



A Kecskeméti Városrendészet az elmúlt hetekben ismét több roncsautót szállított el közterületről, és ezzel értékes parkolóhelyeket szabadított fel az autósok számára. A hatályos jogszabályok alapján a hatósági jelzéssel nem rendelkező járművet – közterület-használati engedély nélkül – legfeljebb tíz napig szabad tárolni. Az elszállítás és a tárolás költsége is a gépkocsi üzemből tartóztat terhelhető.



Hatalmas jurtafalu felállításával ünneplik meg augusztus 16–18-án az V. Ősök Napját Bugacon. A Kárpát-medence legnagyobb hagyományörző rendezvényére megépülő tábor a sztyeppei lovasnómád népek és kiemelten a honfoglalás kori magyarok életébe enged majd bepillantást. A Magyar Turán Szövetség által két évente megrendezett találkozó a magyar ősöknek és a magyar történelem nagy alakjainak állít emléket.

## KECSKEMÉTI KRÓNIKA



Fotók: Bancsik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK!  
HIROS.HU

# Ajándékokkal köszöntötte a polgármester a kis Natasát

Egy matkói család vehette át elsőként a város babaköszöntő csomagját, amellyel a július 1-je után született kisbabák szüleit ajándékozza meg az önkormányzat. Varga Grétának és Nagy Istvának a polgármester adta át a csomagot, a mindössze kilencnapos Natasa Zoé közben békésen aludt kiságyában.

A közgyűlés döntésének köszönhetően babaköszöntő csomaggal ajándékozza meg a város a július 1-jétől született kisbabákat. Nagy Natasa Zoé július 13-án jött világra, az ő családja volt az első, aki vállalta, hogy a média is részt vegyen a csomag átadásán.

A kisbaba négygenerációs családba született, nemcsak 19 éves szülei, nagyszülei, de dédnagymamájával is együtt él.

Natasa 3550 grammal, császármetszéssel jött világra, anyukája szerint tündéri kisbaba. Jól alszik, szépen eszik, ő a család szeme fénye. Erről Szemereyné Pataki Klaudia polgármester is meggyőződhetett, személyesen adta át ugyanis az önkormányzat babaköszöntő csomagját és saját ajándékait. A találkozón jelen volt Szabóné Kis Éva, a család védőnője is.

A polgármester gratulált a gyönyörű kislánynak, sok testvérkét kívánt neki, a szülőknek pedig sok boldogságot a felnevelésükhöz.

– Próbáljuk életben tartani a matkói óvodát, bízunk abban, hogy hamarosan megtelik, így nem kell majd a kis Natasának a városba járnia – ígérte a családnak a polgármester, aki a fiatal édesanyával hosszasan beszélgetett. Elmondta, számára is friss a gyermekágyas élmény, hisz kislánya csak tíz hónappal ezelőtt született.

A szülők nagy örömmel fogadták az ajándékokat. Mint megtudtuk, a babaköszöntő csomagban használati cikkek – textil pelen-

kák, szundi kendő és rágcslánc – mellett egy maradandó emlék is van: a Magyar népmesék rajzfilmsorozatból készült mesekönyvet is megkapta Natasa családja.

– Matkó különösen fontos Kecskemét számára. Rendkívüli módon fejlődő városrész, ahová az utóbbi években egyre több fiatal költözik. Felmerült a létszámihiánnyal küzdő óvoda bezárása is, mára azonban látszik, hogy szükség lesz az intézményre. Ezért is kértem arra polgármester asszonyt, ment-sük meg Matkó óvodáját, ő pedig mellém állt ebben – nyilatkozta Sipos László, a városrész önkormányzati képviselője.



Natasa tündéri kisbaba, a látogatást is békésen végigaludta



A polgármester a családnak elmondta, számára is friss a gyermekágyas élmény, hisz kislánya csak tíz hónappal ezelőtt született

## Duális nap a Mercedesnél

Harmadik alkalommal rendezték meg múlt csütörtökön a kecskeméti Mercedes-gyárban a duális főiskolai hallgatók napját. Mintegy félszáz hallgató vett részt a játékos csapatépítő programon, melynek célja, hogy megkönynyítse a különböző szakokon és évfolyamokban tanuló duális hallgatók közötti ismerkedést és tapasztalatcserét.



A programok között volt a gyárral és a termeléssel kapcsolatos autóiipari kvíz, ügyességi játék és kiscsoportos kreatív feladat is, amelynek során az egyes csapatoknak azt kellett bemutatniuk, hogyan képzelik el a jövő autógyárát.

A rendezvényen Christian Wolff, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezetője elmondta: „Az évről évre növekvő jelentkezői létszám egyértelműen a duális képzés egyre nagyobb népszerűségét jelzi. Ami pedig különösen öröndetes, hogy egyre több női hallgatót is üdvözölhetünk a gyár duális képzési programjában. Jelenleg két gépészmérnök, két mérnök-informatikus, egy logisztikai mérnök és három gazdálkodás és menedzsment szakos fiatal hölgy vesz részt a képzésben.”

Christian Wolff elmondta: az autóiipar éppen történetének legnagyobb változásán megy keresztül. Az elektromos hajtás, az önzetető járművek és az autómegosztó szolgáltatások terjedése globálisan forradalmasítja magát az autózást. A fejlődés részeként a digitalizáció, az ipar 4.0-as megoldások és a rugalmas termelés már ma is mind megtapasztalhatók a gyárban, a duális képzésben résztvevő diákok a tanáriknak köszönhetően így testközelből szerezhetik meg azt a tudást, amelyre támaszkodva még a gyorsan változó technológiai környezetben is mindig képesek lesznek boldogulni.

A gyárigazgató kiemelte a Neumann János Egyetem Gépipari és Automatizálási Műszaki Főiskolai Karával folytatott közös munka jelentőségét. Az egyetem és a kecskeméti autógyár szoros szakmai együttműködésének köszönhetően hazánkban elsőként itt vezették be a duális képzési formát. A kecskeméti gyárban zajló képzés keretében azóta már hét szakon, a járműmérnök, gépészmérnök, mérnök-informatikus, műszaki menedzser, logisztikai mérnök, gazdálkodás és menedzsment, nemzetközi gazdálkodás szakirányon szerezhetnek duális diplomát a hallgatók.

## Közösségépítés



250 millió forintot kerestet osztanak szét a közösségépítő civilek között pályázati formában Kecskeméten. A KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösség Helyi Akciócsoportja Hírös Agórában tartott tájékoztatóján kiderült, kizárólag a helyi civil szervezetek – egyesületek, alapítványok, valamint egyházi jogi személyek – vehetnek részt a ciklikusan induló pályázaton. Az első határidő október 15-e. (Részletek: www.vszk.hu).

## Szoptatás világnapja



A szoptatás fontosságára hívja fel a figyelmet augusztus 1-jén az anyatejes táplálás világnapja. Kecskeméten is színes programokra várják az édesanyákat és babáikat a Messzi István Sportcsarnokba. A 38 kiállítót felvonultató rendezvény fővédnöke Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, védnöke pedig Engert Jakabné, az Esélyteremtési Bizottság, valamint a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke.

## Éjszakai fürdőzés



Újra strandok éjszakája Kecskeméten! Július 26-án, pénteken este DJ és lézershow várja a fürdőzni vágyókat, fellép a TST Táncstúdió és tűzsonglór-előadás is lesz. Jó idő esetén a program helyszíne a Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdapark, eső esetén pedig a szomszédos Kecskeméti Fürdő ad otthont a rendezvénynek. Országszerte negyven strand csatlakozott a Magyar Fürdőszövetség kezdeményezéséhez.

## Szoborleemelés



Fontos pontjához érkezett a Városháza felújítása, amikor július közepén leemelték róla Árpád fejedelem több száz kilós horgany öntvény szobrát. Az épület legfőbb ékességének számító szobrot Hódmezővásárhelyen restaurálják, az örökségvédelmi szabályokat szem előtt tartva. Az épületet díszítő mintegy 200 bádóelem leszedését is megkezdték. Ezeket nem lehet felújítani, ezért újragyártják őket.

## Három az egyben – Hírös7 2019



Az idei Hírös7 Fesztivál már akkor az érdeklődés középpontjába került, amikor kreatív gerillamarketing-akcióval akcióval jelentették be az augusztus 17-től 25-ig tartó rendezvény két legnagyobb fellépőjének kilétét: Ákos és Geszti Péter nevei ugyanis a Félégházi Pékség zacskóin tűntek fel legelőször.

Kecskemét legrégebbi hagyományokkal rendelkező fesztiváljának arculata 2019-ben megújul, és a rendezvény három részre válik szét: Hírös7 Classicra, Hírös7 New Generationre és a Hírös Vágtára.

A Hírös7 Classic különleges operett- és musical-előadásai az idősebb generáció számára kínálnak minőségi programokat. Pál Attila kecskeméti színművész szervezésében egy látványos és varázslatos gála erejéig színpadra lép többek között Szulák Andrea és Veréb Tamás is.

A New Generation zenei és kulturális felhozatala a fiatalokat célozza meg, akik a legismertebb hazai lemezlovassal búcsúztathatják majd a nyarat: eljön Burai Krisztián, és itt lesznek a Best Face Fest népszerű fellépői is. Augusztus 23-án tartják a Tanévnyitó Fesztivált is, a főtéren hajnali 1-ig folyik majd a buli.

Augusztus 17-én, a fesztivál megnyitóján ismét különleges zenei meglepetéssel kedveskedik a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar a közönségnek. Ezúttal a kicsik legnagyobb kedvenceit öltöztetik komolyzenei köntösbe. Felcsendülnek majd a legkedveltebb mesefilm dallamok, de a Star Wars-rajongóknak is érdemes lesz kilátogatniuk a nyitókoncertre...

Városunkba érkezik egy állatvédő kínai gyermekkoros, a Free Bear, és idén is lesz Színes Szóttés néptáncelőadás, többek között indonéz, horvát és szlovák vendégfellépőkkel. A Hungarian Nights Show magyar és amerikai táncosai bravúros előadással – magyar folklór és amerikai rockmusical egyveleggel – készülnek a nagyjérdeműnek.

Idén is a Hírös7-en rendezik meg a Hírös Vágtát, és egy igazán izgalmas Harley Davidson találkozón több ezer löerő dübörög majd a városban. Augusztus 25-én, vasárnap pedig a családok kerülnek fókuszba, hiszen csupa nekik szóló program közül válogathatnak.

# Feledhetetlen zenei produkciók a Kodály Művészeti Fesztiválon



VIDEÓRIPORTUNK A KECSKEMÉTI TV. HU-N  
**KTV**  
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

Fotó: Banczik Róbert

A július 19-i koncert zárószáma, Henry Purcell Hear My Prayer, O Lord (Uram, hallgasd meg imádságomat) című fohásza az Angliából érkezett Voix de Vivre kamarakórus és a Kecskeméti Énekes Kőr közös előadásában hangzott el

Zenei műfajokban rendkívül gazdag és neves előadóművészek egész sorát felvonultató koncertek várták az idei Kodály Művészeti Fesztiválon a kecskeméti zeneszeretőket. Többek között szimfonikus hangversenyt, kamaraoperát, táncszínházi előadást, zongoraestet és kóruskoncerteket is rendeztek.

Népszerűek voltak az Emléktár téren rendezett minikoncertek is – július 21-én Puli Eszter fuvolaművész és Sipos Gábor Gergő gondokaművész játékában gyönyörködhetett a nagyjérdemű



Csak néhány név a fellépő szólisták közül: Vizin Viktória operaénekesnő, Szabadi Vilmos hegedűművész, valamint a fotomontázsunkon látható Lakatos György fagottművész és egy fiatal kínai énekesnő, Zhang Zhang

A Badora Társulat Lélekmadár című produkciója a táncszínház adta eszközökkel a lélek belső rezdüléseit mutatta meg



## ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU



Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi út 10-12. szám alatt, 267 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség bérbeadó.



Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi út 22. szám alatt, 173 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség, utcafronti bejárattal kiadó.



A város főterének közelében, 133 m<sup>2</sup> alapterületű, portálos kialakítású, társasház földszintjén lévő üzlethelyiség kiadó. A birtokbavétel várható időpontja 2019. szeptember.



Kecskemét, Széchenyi stry. 4. szám alatt a garzonház alatti üzletsoron 70 m<sup>2</sup>-es, több helyiségből álló üzlethelyiség szociális blokkal kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:  
**06-30/3-717-258**



**MEGNYÍLT**

Berci bácsi húsboltja helyén, Kecskeméten, a Rákóczi út 34. szám alatt PJ Húsáruház nyílt!

Magyar vágóhídról és kereskedőktől származó és saját feldolgozott termékeket forgalmazunk.

AKCIÓ! Július 30-ig 5.000 Ft feletti vásárlás esetén 5% kedvezményt biztosítunk!

Nyitva tartás: keddtől péntekig 6-18 óráig; szombaton: 6-13 óráig; vasárnap és hétfőn zárva

**A következő önkormányzati ciklus Fidesz-KDNP-s polgármester-jelöltje ismét Szemereyné Pataki Klaudia, aki nemrég megtette javaslatát a képviselőjelöltekre.**

– A Fidesz közleményében az állt, hogy ön több körzet esetében is személyi változást javasolt. Tudhatunk-e többet erről?

– Egyelőre nem, hiszen a végső döntést a Fidesz elnöksége hozza meg július végén, minden egyes képviselő jelölése akkor lesz végleges és legitím.

– Mi indokolta a változtatásokat?

– Úgy vélem, világosan látható, hogy Kecskemét félúton van a nagyvárosiasodás felé. Eredményes öt éves ciklus áll mögöttünk, nagyszabású fejlesztési projektekkkel, jövőbe mutató infrastrukturális beruházásokkal. Egy dinamikus fejlődő, innovatív város körvonalai bontakoznak ki, stabil gazdasággal, stabil költségvetéssel. Egy élhető város képe, ahol mindannyian otthon érezhetjük magunkat. De: ez egy hosszabb folyamat, amelynek az előnyei mellett jelentkezik a kihívások is. Kecskemét átalakulóban van. A gyors fejlődés óhatatlanul is megoldandó problémákat szül, s ezek mielőbbi orvoslása fontos, kitűzött feladatunk. Mindannyian tudjuk és érezzük a magunk bőrén, hogy ezek azok az évek, amelyekben az egyko-

# Szemereyné Pataki Klaudia: Félúton a nagyvárosiasodás felé



Szemereyné Pataki Klaudia

ri mezőváros nagyvárossá válik. Az elmúlt öt évben elindultunk ezen az úton, a legfontosabb alapköveket tettük, de félúton vagyunk, és a további munkához friss lendület is kell.

– Milyen elvek alapján tette meg a jelöltekre vonatkozó javaslatát?

– Egyrészt egyértelműen szükség van a fiatalításra. Ők képesek hozni az előbb említett friss lendületet, mellette teljesebb rálátásuk van a saját korosztályuk igényeire. Ők biztosítják azt, hogy javítsunk mindazon, ami még javításra szorul. Mellettiük maradnak a több ciklus óta dolgozó képviselők, akik jelentős tapasztalattal rendelkeznek. Ők pedig annak a biztosítéka, hogy megtarthassuk mindazt, ami érték, ami jó, ami működik. Egy város működtetéséhez ugyanis tapasztalat és gyakorlat kell. No meg felelősség! Keményen visszaüthet, ha például egy kampányban felelőtlenül ígérget a politika. Legyünk reálisak, álljunk két lábbal a földön. A saját gyerekeinknek sem ígérünk olyat, amiről tudjuk, hogy nem lehet betartani.

Őt sem csapjuk be. És azt sem szabad becsapni, aki bizik bennünk és ránk adja a szavazatát. Igen, valóban stabil a költségvetésünk, de minden forintnak megvan a helye. Egyébként, akit érdekel és így nyáron van egy kis ideje, annak érdemes végigbongésznie a város honlapján a költségvetést.

– Megválasztása esetén mit vár az új képviselő-testülettől?

– Meggyőződésem, hogy aki képviselőiséget vállal, az szívvel-lélekkel tenni akar a városért. Pártállástól függetlenül. Nagyon remélem, hogy az ellenzék is olyan jelölteket állít, akik a közgyűlésbe kerülve – akár megválasztott, akár listáról bejutott képviselőként – konstruktívak, együttműködők. Kecskeméten ugyanis ennek hagyománya van, ezért is tudtuk az elmúlt öt évben jelentős eredményeket elérni. Ez a testület pártpolitika helyett várospolitikát folytatott, az értelmetlen politikai csatározások ritkán vitték el az energiát az érdemi munkától. Nagyon remélem, hogy ez így marad a következő ciklusban is.

## Bemutatta polgármesterjelöltjét az ellenzék



Az ellenzéki jelöltállítás sajtótájékoztatója a Három Gúnár Rendezvényházban (középen Lejer Zoltán)

**Bemutatta kecskeméti polgármesterjelöltjét az ellenzék július 12-én a Három Gúnár Rendezvényházban. Lejer Zoltán jobbikos politikus a Szövetség a Hírös Városért Egyesület jelöltjeként indul majd az őszi önkormányzati választáson. A civil szervezetet hat párt támogatja, az MSZP, a JOBBIK, a DK, a Momentum, az LMP és a Párbeszéd.**

„A választásokat követően annak ellenére, hogy civil szervezetként, civil szervezeti tagként politizálunk tovább, mégis mindenki a saját maga kis identitását meg akarja tartani.” Király József MSZP-s önkormányzati képviselő ezekkel a szavakkal kezdte meg azt a sajtótájékoztatót, amelynek során a Szövetség a Hírös Városért Egyesület, valamint az ellenzéki pártok közös polgármesterjelöltje

mutakozott be. Ezt az egyesületet bár korábban 15 magánszemély hívta életre, most 6 párt, a Demokratikus Koalíció, a Momentum, az LMP, a Párbeszéd valamint a Jobbik és az MSZP támogatja.

Lejer Zoltán polgármesterjelöltet kérdeztük, hogy a szövetségben hogyan tudják a pártok megtartani saját identitásukat.

„Az, hogy a pártoknak a helyi vagy

megyei képviselői is jelen vannak, nem zárja ki azt, hogy olyan értéknnyilatkozatot hozzunk létre, amivel minden párt egyetért, ami alapján a politizálást el tudjuk kezdeni. Itt most nem pártpolitizálásról lesz szó, hanem egy olyan városi programot szeretnénk, amit a városlakókkal együtt, a civilszervezetekkel, a vállalkozókkal együtt írunk meg. Ez a munka elkezdődött.”

A civil szervezet sajtótájékoztatóján felszólalt Varju László DK-ás, Szakács László MSZP-s, Gyöngyösi Márton jobbikos, Nemes Balázs momentumos, Kanász-Nagy Máté LMP-s politikus és Lukácsi Katalin, a Mindenki Magyarországa Mozgalom

## A harmadik jelölt



Hegedűs Gábor

A hírös városban a mostani polgármester és az ellenzéki összefogás preferáltja mellett független jelöltként indul még Hegedűs Gábor is, aki korábban kijelentette, hogy két esetben lépne vissza a jelöltségtől. Az egyik eset, ha a helyi ellenzék egy minden párttól független jelöltet talál, aki politikailag és emberileg tisztességes, és már bizonyította vezetői, emberi rátermettségét. A másik eset, ha nagyon rövid időn belül lecserélik a mostani antidemokratikus választói törvényt egy, a pártok esélyegyenlőségét biztosító demokratikus választói törvényre – fogalmazott Hegedűs Gábor.

elnökségi tagja. A Szövetség a Hírös Városért Egyesület elnöke, dr. Falusi Norbert LMP-s politikus nem volt jelen az eseményen.



**Kecskemét város központjában, a Cifrapalota közvetlen közelében, jól megközelíthető helyen, a közterületen jó parkolási lehetőséggel**

**3 szintes irodaház**  
**2. emeletén összesen 112 m<sup>2</sup>-es, több irodából álló (konyhával és szociális blokkal) önálló irodaegység kiadó.**

Az irodák felújítottak, jó műszaki állapotúak, azonnal beköltözhetőek.

**Érdeklődni: 30/3717-258**

## Kecskeméti optika pályázatot hirdet látyszerész munkakör betöltésére.

### Feltételek:

- Optikában szerzett szaktudás
- Kiváló kommunikációs képesség, csapatszellem, rugalmasság, ambíció, lojalitás
- Ingyenes megjelenés, precíz munkavégzés

### Amit biztosítunk:

- teljes munkaidős állás
- kiváló munkakörülményeket és feltételeket a magas színvonalú munka végzéséhez, valamint a szakmai tréningeken való részvételhez
- versenyképes fizetést
- fejlődési lehetőséget

Ha Ön vagy ismerőse kedvet érez ahhoz, hogy jelenlegi csapatunkat kiegészítse, akkor fényképes önéletrajzzal és motivációs levéllel kiegészített jelentkezését az optikacsoport19@gmail.com e-mail címre várjuk.

**TREND OPTIKA**  
CSOPORT



**Kecskemét, Izsáki út 2/a.**  
**06-20-349-4382**  
**www.furedi.eu info@furedi.eu**

## Te mit csinálsz a nyáron?

- **Online KRESZ**
- **Vezetéstechnikai tréning**
- **INTENZÍV KRESZ tanfolyam**
- **Nyelvtanfolyam**

**Jó döntés!**

**Folyamatosan indulnak**  
**A, AM, B, C, D, E, T, és GKI, ADR, TAXI,**  
**VÁLLALKOZÓI tanfolyamok!**

VSM: AM Elm.: 37.14%; AM Forg.: 61.29%; A1, A2, A Elm.: 69.86%; A1, A2, A Forg.: 84.21%;  
B Elm.: 50.7%; B Forg.: 49.45%; C Elm.: 64.91%; C Forg.: 89.66%; AKO: A1, A2, A Gyak.: 127.18%; B gyak.: 179.61%; C gyak.: 100%



# E-MATRICA

A gondtalan utazáshoz  
[ematrixa.nemzetiutdij.hu](https://ematrixa.nemzetiutdij.hu)



NEMZETI  
ÚTDÍJFIZETÉSI  
SZOLGÁLTATÓ ZRT.



# Idén a Kossuth-szobornál vár ránk a hagyományos térségi kiállítás

**Több mint 15 település – Lajosmizstől Tiszakécskéig – mintegy száz kiállítóval vesz részt a Hírös7 Fesztivál hagyományos Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításán, amely a Kossuth-szobor szomszédságában várja az érdeklődőket augusztus 17-től 25-ig. A térségi értékek legnagyobb seregszemléjéről Hamzáné Lakó Judittal, a szervező Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkárával beszélgettünk.**

– Nyolc faházat állítunk fel a Kossuth-szobor körül, Tiszaalpár pedig egy nagy jurttában mutatja be az ősmagyarok kultúráját. Kertészeti és kézműves termékek mellett települési értéktárak különlegességeit is elhozzák a kiállítók a Hírös7-re. A kistérség múltja szervesen összefonódik Kecskemét történetével, ezt a közös örökséget helyezük évről évre a rendezvény középpontjába. A kiállítás a nagy találkozásokról is szól, hisz sokan költöztek Kecskemétre a kistérségi településekről. Számukra nagy öröm, hogy ismerős arcokra bukkanak a fesztiváli forgatagban. De legalább ilyen fontos cél az is, hogy a kecskemétiékre rácsodálkozzanak, mennyi értéket rejtjenek ezek a közeli falvak, városok. Lássák, nem kell messzire utazniuk ahhoz, hogy tartalmasan és kellemesen töltsenek el egy napot családjukkal. Ezt a célt szolgálják a kistérségi települések turisztikai értékeit bemutató vendégházok kisfilmjeink is, amelyek nemcsak a standokon, de a nagyszínpadon is láthatóak lesznek majd a fesztivál ideje alatt.

– Mennyiben más ez a program, mint a Helyi Termék Ünnep?

– Itt is portekáikkal, kulturális értékekkel mutatkozunk be a települések, de ez a legnagyobb hagyományokkal rendelkező programunk. Lényegében a kistérség legfontosabb seregszemléje, amit nagy várakozás övez. A kiállítók egész nyáron erre az alkalomra készülnek, a legszebb, legkülönlegesebb termékeiket hozzák el Kec-



Hamzáné Lakó Judit a tavalyi kiállításon, Bugac standjánál

kemétre. A kiállítókat a megyei, városi szakmai hivatalok képviselőiből álló zsűri pontozza is a hagyományok szerint. Szerdán 16 órakor tartjuk a zsűrizést, az ünnepélyes eredményhirdetés és díjátadó pedig augusztus 22-én, csütörtökön 17 órakor lesz a Kossuth-szobornál.

– Melyek lesznek a kiállítás kiemelt programjai?

– Szerdától négy napon át a polgármesterek mutatják be a településeket a Kossuth-szobornál 17 órától, a programokhoz kóstoló, kézműves bemutatók, kisebb kulturális produkciók kapcsolódnak. Augusztus 18-án vasárnap rendezük meg a hagyományos térségi gálaműsorunkat dél-

után 16 órától. A tavalyi évhez hasonlóan ezúttal is zenés felvonulással, menettáncokkal indul a program, majd a fesztivál nagyszínpadán kulturális gálaműsort mutatnak be a résztvevő települések.

Augusztus 23-án 10 órától új helyszínen, a Hírös Város Turisztikai Központban rendezzük meg a XX. Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Fórumot az Agrárminisztérium Vidékfejlesztési Felelős Államtitkárság támogatásával és fővédnökségével. Az idei előadások fókuszában a gazdák számára elnyerhető uniós pályázati lehetőségek állnak.

– Idén is kiválasztják a kistérség legfinomabb lekvárját?

– Ötödik alkalommal rendezzük meg az Aranyhomok Térségi Lekvárversenyt, amelynek évről évre növekszik a népszerűsége. Augusztus 1-jéig lehet jelentkezni az egyesület Csányi J. krt. 14. sz. alatti irodájában, ezúttal is hagyományos, különleges és vegyes kategóriában. Az előző évekhez hasonlóan most is a tavalyi abszolút győztesrel kiegészült szakmai zsűri dönt a benevezett lekvárokról, a verseny eredményhirdetését augusztus 23-án 17 órakor tartjuk. Mindenképp érdemes jelentkezni a háziasszonyoknak és uraknak, ugyanis a lekvárverseny abszolút győztesét egy professzionális befőzőautomatával díjazzuk.

További információ: [www.aranyhomok.hu](http://www.aranyhomok.hu)

**Szeretné, ha valaki „lehozná” önnek a csillagokat az égről? Akkor augusztus 12-én, hétfőn este kapjon a hónap alatt egy pokrócot, és sétáljon ki a Benkó Zoltán Szabadidőközpontba, ahol a Perseidák meteorraj érkezésének apropójából idén is megrendezi a Hírös Sport Nonprofit Kft. a Hullócsillagok éjszakáját.**

Szűcs László, a Kecskeméti Planetárium munkatársa két előadással készül a Domb lábánál. Este nyolc órától a holdra szállás ötvenedik évfordulójához kapcsolódóan – a résztvevők aktív bevonásával – olyan kérdéseket kíván körbejárni, mint például valóban járt-e ember a Holdon, és hogy milyen tervek vannak az égitesttel kapcsolatban. Teszi majd mindezt az Apollo 11 küldetésének tükrében.

Fél kilenctől pedig tágabb kontextusba helyezve a kérdést az űrkutatás jelenéről és jövőjéről mesél majd az érdeklődőknek. A tervek szerint felvillan néhány izgalmasabb, sőt helyenként sci-fibe illő elképzelést, és az űrkutatás eddigi nagy eredményeinek és kudarcainak tükrében megvizsgálja, mennyire van ezeknek a terveknek realitásuk és mikor valósulhatnak meg.

Ezzel párhuzamosan a dombtetőn is megkezdődik a hullócsillagnézés és a távcsöves bemutató. A Magyar Csillagászati Egyesület Kiskun Csoportjának munkatársai segítenek majd megtalálni az égbolton a Szaturnusz gyűrűjét, a Jupiter holdjait, az Uránusz és még sok más érdekességet. Az éjjel fél egyig tervezett bemutatót kilenc órától Almási Krisztián, alias Mansanas meditatív-akusztikus-relaxációs koncertje szakítja meg, majd ezt követően – természetesen csak derült időben – lézeres csillagkép-ismertetővel folytatódik a program.

A programhoz kapcsolódóan a Hírös

## Hullócsillagok éjszakája a szabadidőközpontban



Sport Nonprofit Kft. és a Kecskeméti Planetárium rajzpályázatát hirdet gyermekek számára, Hullócsillagok a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban témában, melynek ünnepélyes díjátadója ugyancsak augusztus 12-én, a rendezvény keretében lesz.

A pályázatra két kategóriában – 8 évnél fiatalabbak, illetve 8 és 12 év közöttiek – lehet jelentkezni, bármilyen technikával (ceruza, toll, tempera, akril, grafit) készült képzőművészeti alkotással, legyen az rajz, festmény vagy grafika.

A pályaműveket augusztus 4-ig lehet leadni a szabadidőközpont Nyíri úti jegypénztárában.

A beküldött képekre a szabadidőközpont Facebook-oldalán lehet majd szavazni augusztus 6. és 11. között. A legtöbb lájkot kapott alkotás „Közönségdíjban” részesül. A közönségdíjon felül a szervezők is kiválasztanak egy-egy nyertes pályaművet. Díjak: 1 alkalmas korlátlan Hófánk Pálya családi jegy; 1 alkalmas családi belépőjegy a Kecskeméti Fürdőbe; 1 alkalmas családi

**Időpont:** 2019. augusztus 12., hétfő 20 óra  
**Nyitva tartás:** 19.00–01.00-ig, pénztárzárás 24.00-kor  
**Helyszín:** Benkó Zoltán Szabadidőközpont, Kecskemét, Csabay Géza körút 7. (bejárat a Nyíri út felől)  
**Belépőjegyek:** 14 éves kor alatt 100 Ft/fő; 14 éves kor felett 200 Ft/fő.

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!  
A RENDEZVÉNYRE CSAK ESŐMENTES IDŐBEN KERÜL SOR!

bérlet a Kecskeméti Planetáriumba; ajándécsomag.

A pályázatról további információ

kérhető a [marketing@hiros-sport.hu](mailto:marketing@hiros-sport.hu) e-mail-címen, vagy a 76/500-320-as telefonszám 230-as mellékén.

**A teljes Széchenyivárost érintő, választási ciklus végi összefoglalóra kértük Bogasov Istvánt, a városrészben található 4-es számú egyéni választókerület képviselőjét. Beszélgetésünkből kiderül, szerteágazó területeken fejlődött a térség az elmúlt önkormányzati periódusban, és a folyamatban lévő, valamint tervezett beruházások sem kisebb volumenűek.**

Talán a parkolók kérdésénél nevezhetjük az egyik olyan fő lakossági érdekfóciót, amely a többi között meghatározta az elmúlt évek fejlesztési aktivitásait. Az említett idő alatt megvalósult, megújult többszáz nagyszámú széchenyivárosi megállóhely közül Bogasov István a legfrissebb beruházással kezdte, amely épp lapzártánkra készült el az Aradi téri Univerzitetnél. – Amikor a lakosok megkerestek ezzel a felújítási igényrel, akkor én már rég leegyeztem a feladatot a Városüzemeltetési Kft.-nél, már a munkák időpontja is napirendre volt tűzve. Ezzel együtt nagyon örülök a problémafelvetéseknek, általában gyorsan reagálunk a megkeresésekre – mondta Bogasov István. A parkolókat egyébként folyamatosan újítják, bővítik. Az említett előtt az utolsó fejlesztés a szabadiidőközpont bejáratánál készült – melynek a folytatása is tervben van –, de nagyobb számban valósultak meg mostanában autós megállóhelyek többek között a Kristály téren, a Lóverseny, a Forradalom utcán, valamint az Aradi vértanúk téren és a sportiskola mellett is.

Nemcsak a parkolásban, a forgalomracionálizálásban is jelentős előrelépés várható hamarosan a Széchenyivárosban. – Amellett, hogy a Március 15. utcán lámpás kereszteződés épül az Irinyi utca kereszteződésében, a Nyíri út felőli végén pedig plusz balra kanyarodó sáv, a Nyíri út végén augusztus végére már használható a körforgalom és zajlik az úgynevezett Margareta buszforduló megvalósítása – folytatta. – Ennek folytatásaként pedig 2022-ig elkészül a teljes Károly Róbert körút az arborétumtól a Budai útig, ami jelentős átmenő forgalomtól mentesíti majd a Széchenyivárost – hangsúlyozta a képviselő.

Bogasov István legalább ennyire fontos területként említette a helyi közösséget érintő fejlesztéseket, programokat. – Már előkészítés alatt áll az új Széchenyi István Közösségi Ház fejlesztése és a mellette lévő Szarvas tér felújítása, melyek a teljes Széchenyivárost szolgálják majd –

# Közösség- és infrastruktúra-fejlesztés a Széchenyiben



Bogasov István  
önkormányzati képviselő

Fotó: Banezik Róbert

ta fel a figyelmet Bogasov István –, hogy egyre több fiatal család költözik vissza a Széchenyibe. A születendő gyerekek számára pedig fontos, hogy a lakótömbök közelében kulturált és szép, gondozott játszóterek álljanak rendelkezésre. És ne feledjük a padokat se, ezek számának szaporítására, a régi felújítására az elmúlt években a teljes városrészben több millió forintot költöttünk. A Városüzemeltetési Kft. a régi padok felújítása mellett fokozatosan tervezi a meglévő cseréjét is, a kornak megfelelő, háttámlás ülőhelyekre.

Az előregedett járdák helyére is újak jönnek. – Ebben remek partner a Városüzemeltetési Kft. – tette hozzá –, amely szemmel láthatóan nagyon jó munkát végez az egész városban. Nyitott szemmel járunk a városrészben és a megrepesztett járdákat fokozatosan felújítjuk, jelenleg az Aradi vértanúk téren, az elmúlt években pedig például az Akadémia körúton, a pizzéria előtt vagy a Március 15. utcán és más helyeken is.

Mindenki észlelhette, hogy mennyi fát, virágot ültettek az elmúlt időszakban a Széchenyi különböző helyszínein, s rendkívüli siker az idén egyéves közösségi kert is, melynek immár a második ütemét készítik elő. – A parkgondozás területén a főkertész úrral figyelemmel kísérjük például a faállományt, az elszáradt ágakat időben eltávolítjuk. A pótlást pedig akár lakossági jelzés alapján is elvégezzük, hiszen célunk a zöld Széchenyiváros megvalósítása – mondta, azzal, hogy a megszüntetett szelektív szigetek miatt ráadásul már a szemét is kevesebb az utcákon, tereken.

Az eddigiekből az is tisztán kirajzolódik, hogy mennyire fontos a képviselő és a választók párbeszéde. – Kollégáimmal nagyon örülünk minden lakossági megkeresésnek, mert így sokkal gyorsabban el tudunk jutni a problémák megoldásához. A különböző ügyek felvetésével sokszor már azonnal körvonalazódik a megoldás felé vezető út is. Közösen sokkal gyorsabban tudunk megnyugtató választ adni a felmerülő kérdésekre, és így egyre közelebb jutunk az ideális lakókörnyezethez – zárta szavait Bogasov István.

emelte ki. – A közösségi háznak nemcsak az idősebb korosztály a célcsoportja. A fiatalokat is szeretnénk megszólítani és egy generációkon áthúzódó közösséget megvalósítani itt. Azt tapasztaljuk ugyanis, hogy az emberek „elélnek” egymás mellett, gyakorlatilag nem ismerik meg egymást. Be kell temetnünk a széles árkokat a generációk között! – szövegelt fel Bogasov István. A Széchenyi István Közösségi Házban megmarad, sőt fejlődik a könyvtár, de létesül egy minimum 80 fős, valamint két, legalább 20 fős rendezvényterem, s mellettük irodákat is kialakítanak. Az intézmény akadálymentes közlekedést tesz lehetővé, a tervek babakocsi-tárolót és liftet is tartalmaznak, valamint sok

„*Közösen sokkal gyorsabban tudunk megnyugtató választ adni a fennálló kérdésekre, és így egyre közelebb jutunk az ideális lakókörnyezethez végző céljához...*

közösségi funkcióval ruházzák fel a közösségi teret.

A közösségnél maradván elmondta: nyár végén „menetrendszerűen” érkezik a Széchenyivárosi Napok, amit immár 14 éve folyamatosan megrendeznek. – Készülnek a diákok, az ovisok és mi is, a képviselők. Nagyszabású, szép rendezvény lesz. Bízunk benne, hogy a tavalyinál is jobban sikerül, pedig arra is szívesen emlékezünk vissza.

A rendezvénynek helyt adó szabadiidőközpont fejlesztése is folyamatosan történik. – Az egyre bővülő Széchenyiváros folyamatosan igényli

a szabadidős tevékenységet, ezért játszóeszközökben, sütőgetőhelyekben és mosdóhelyiségekben is erősítjük a helyszínt. Így kulturált kikapcsolódási és rekreációs lehetőséget biztosít az ott lakók számára. A legutóbbi hírek nemrég arról szóltak, hogy két új, mindenki számára használható kosárlabdapályával és egy futópályával gazdagodott a Benkó Zoltán Szabadiidőközpont.

De nemcsak itt, hanem a Széchenyiváros teljes területén hangsúlyt fektetnek a játszóterek fokozatos felújítására. – Azt tapasztaljuk – hív-

## MEGKÉRDEZTÜK: Hogy látja a városrész fejlődését?



**Zágoni Zoltán (30) logisztikus:** – Hat éve költöttünk ide Marosvásárhelyről. Minden közel van, a bölcsitől, az ovitól, a kórháztól és boltoktól kezdve sorolhatnám sokáig. Egy kicsit lelakott városrész, a járdákon babakocsit tolni nem egyszerű, csak nagykerékű gyerekkocsival boldogulunk. Persze látom a felújításokat is, csak kicsit lassúnak tartom. Több szemetes kellene, mert sok helyen eldobálják a hulladékot. Jó lenne még több fa, árnyék, de a másik oldalról azt is meg kell említeni, hogy elég sok park van, viszonylag kis távolságokon belül.



**Csordás Gergő (25) webtervező, webdizájnér:** – Ez a szülővárosom, nagyon szeretem, főképp az emberek közvetlensége miatt. Laktam már több helyen, de állandóan visszahúzott a szívem. Azért lehetne min változtatni: példának az utak állapotát említeném, valamint több zebrára lenne szükség, például a Lánchíd utcai iskolánál. A közlekedési lámpák számát is növelném, mert úgy érzem, egyre több a baleset. Még a gyalogátkelőhelyeken is, ahol nincs forgalomirányítás. Örömmel látom azonban, hogy a Március 15. és az Irinyi sarkán éppen épül egy.



**Bálint Gyula (66) nyugdíjas:** – A Lánchíd utcán lakom, húsz éve élek ezen a részen. Szeretem a városrészt, számomra nincs itt semmi különös probléma. A legnagyobb gondom a varjak hangoskodásával akad. Nyilván nem az elpusztításuk a válasz a kérdésre, de vannak már olyan megoldások, amivel el lehetne riasztani őket. Valami humánus módszer biztos működne. A másik a szemét, megpróbálták a szelektív hulladékgyűjtést, de nem működött, úgyhogy elkezdtek megszüntetni ezeket a szigeteket. Örülök viszont, hogy csinálják a park burkolatát, nagyon szép.



**Laczi Ferencné (62) nyugdíjas:** – 1986 óta lakom a Széchenyivárosban, számomra kellemes, élhető ez a lakóövezet. Nagyon sok fejlesztés történt, amióta ideköltöttünk, sok a zöld felület. Szép. Két gyermekemet itt neveltem fel, kiskorukban a fák törzse még csak olyan vékony volt, mint a karom, de azóta szépen megnöttek. A szolgáltatások is jók, itt a posta, a bolt, kispiac, orvosi rendelő, közel a kórház. A padokat nagyon szépen megcsinálták, de jó lenne, ha mindnek lenne háttámlája, mert nagyon sok idő van, és nekik szükségük lenne erre.



**Varga Gézáné (73) varrónő:** – Bö negyven éve éliünk az Irinyi utcán. Olyan jó, hogy ezt a parkot ilyen gyönyörűen megcsinálják. Jó itt az unokáknak biciklizni, nekem pihenni. Minden nap lejövünk, mióta itt van nálam a kislány. Rendesek a munkások is: amikor vágják a követ, és látták, hogy felénk jön a por, azonnal leálltak, és másba kezdtek. Fejlesztésben szerintem itt már nincsen semmi hiány: három gyógyszertár, öt bolt stb. Talán a kutyafuttató jó lenne, mert akkor nem itt piszkolnának az állatok, mert sokan bizony nem szedik fel az ürüléküket.



**Széchenyiváros egyik büszkesége, a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola erre az évre is tartogatott nagy dobást: a diákolimpiai versenyrendszerben elsőként lettek az ország összes iskolája közül. Erről és az elmúlt tanév aktualitásairól nyilatkozott a Kecskeméti Lapoknak Mészáros Katalin tagintézmény-vezető.**



Mészáros Katalin

– Először is nagyon büszkék vagyunk rá, hogy az iskola az eddig megszerzett címeket, pozíciókat meg tudta őrizni – mondta a vezető. – Maradtunk például olyan köznevelési típusú sportiskola, amelyet a Sportiskolák Országos Szövetsége is támogatásra érdemesnek tart.

A Lánchíd minden évfolyamán működtet egy-egy sportosztályt, akkreditált kiváló tehetséggondozó azonban nemcsak a sportban végeznek tehetséggondozást: Minősített Tehetséggondozó Műhely címmel is rendelkezik az iskola.

– A legnagyobb eredményünk, hogy intézményi szinten a diákolimpiai versenyrendszerben elsőként lettünk az ország összes iskolája közül. Ezenkívül Simity László kollégánk a megye legeredményesebb testnevelő tanára díjat vehette át, és a Kecskeméti Tankerület Év pedagógusa díját is munkatársunk, Domokos Gábor kapta idén.

Ezek az iskola kulcseredményei, emellett nagyon sok pályázaton szerepeltek sikerrel. Több tehetségműhelyt működtetnek pályázati forrásból a Nemzeti Tehetségprogramban. Ilyen a Művészetek nyomában vagy a webhelyfejlesztő tehetségműhely, illetve a Torn-Ászok. Utóbbi a sportoló tornászokkal foglalkozik, de nemcsak a sportrész áll a fókuszában, hanem személyiségfejlesztő modulokkal is kiegészült.

# Országos első a diákolimpián!



TOVÁBBI RÉSZLETEK!  
HIROS.HU

Nagyobb nyertes pályázatokat is jegyeztek idén, például a Szegedi Egyetemmel közösen részt vettek egy természettudományos pályázaton, illetve a Menő Menza keretében a dietetikus, egészséges táplálkozással, egészséges életmóddal kapcsolatos fejlesztések érkeztek az iskolába. – Kicsérültük például az ebédlő bútorzatát, de a gyerekeknek színes programokkal is szolgáltunk ezek a programok:

Szegedre, Budapestre utazhattak el segítségükkel.

Egy kisebb pályázat keretében pedig a kunszentmiklósi iskolával közös csereprogramnak köszönhetően szintén utazhattak tanulóik. – Ebben az évben nagyon sokat utaztak a gyerekek, rengeteg programot tudunk számukra biztosítani a tanórákon, a tanuláson kívül is.

Nagyon fontos továbbá a Lánchíd utcai intézmény ökoiskolai prog-

ramja, amelyet teljes iskolai szinten természetvédelmi pályázatok során teljesítettek ki. A most zajló napközis táboraik pedig élménypedagógiai programok sorát kínálják, ezen a nyáron öt turnust szerveztek meg.

Mészáros Katalin a terveikről elmondta: – Az iskolaalapítás negyvenedik évfordulójára készülünk most, amit ősszel tervezünk megünnepelni színes programokkal. Emellett természetesen szeretnénk megtartani

és további tartalommal megtölteni a címeinket is. Tehát nagyon sok területen tudtuk a gyerekeknek szélesíteni látókörét. Szerintem jó évet zártunk. Ezt az is bizonyítja, hogy nagyon jól sikerült a beiskolázásunk. E tette fel a koronát sikereinkre, így a következő tanévben ugyancsak három első osztályt tudunk indítani, ami a mai csökkenő gyermeklétszám mellett igen nagy eredménynek számít.

## Sportparkot és parkolót épített a városnak az akadémia

**Kosárlabdapályával és futópályával bővült a Benkó Zoltán Szabadidőközpont sportparkja, a sport akadémiánál pedig új parkoló épült. A Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia sportfejlesztési pályázatának keretében megvalósult beruházásokat július 3-án adták át.**

– A fejlesztés keretében a szabadidőközpontban a meglévő, 2015-ben átadott kültéri kosárlabdapálya mellé még két pálya épült, melyeket mostantól egy 210 méter hosszú futópálya vesz körül – mondta el a megnyitón Ivkovicné Béres Tímea, az akadémia vezetője. – Mindegyik olyan sportbarát, öntött gumiburkolatot kapott, amely védi az ízületeket, de a külső hatásoknak is ellenáll. A sportpályák mellett egy ivókúttal felszerelt, árnyékolt pihenő is helyet kapott, és ez igazi közösségi

teret biztosít a szabadidőközpont minden látogatójának, természetesen térítésmentesen.

A fejlesztés másik pillérével Ivkovicné Béres Tímea elmondta: a Mercedes-Benz Sport Akadémia és a Messzi István Sportcsarnok közötti területen 98 személygépkocsi befogadását biztosító parkoló épült, így négy év munkájának eredményeként végleg lezárult a régi uszoda sportközponttá történő átalakítása, egyúttal befejeződött a sportakadémia körüli környezetrendezés is. A megvalósult beruházás

tehermentesíti az Olimpia utcát, biztonságosabb bejutást és kulturált háttérrel biztosít a sportrendezvényekhez mindkét csarnokban. A területen emellett 50 kW teljesítményű napelempark is épült, lehetővé téve az akadémia épületének gazdaságosabb üzemeltetését.

A szabadidőközpontban történt beruházás teljes költsége 80 millió forint volt, a sportakadémia melletti fejlesztés 169 millió forintból készült el. Az összköltséghez Kecskemét önkormányzata a 30 százalék önerőt adta, 70 százalékot pedig a Magyar Kosárlabda Szövetség és az EMMI által jóváhagyott, a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia által benyújtott sportfejlesztési pályázat keretében elnyert összeg biztosította.

## Nemsokára kész a két látványos felújítás

**A Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. munkájáról Bogasov István képviselő is megemlékezett a szomszédos oldalon. Itt most Boros Gábor, az önkormányzati cég vezetője számol be részletekbe menően az elmúlt időszak városrészt érintő két nagy beruházásáról, a Szimferopol tér játszóterének felújításáról, majd kijavításáról, valamint az Aradi tér burkolatának renoválásáról.**



Fotó: Banczik Róbert

– Először a Szimferopol tér játszóterét kerítettük be teljes egészében. A terület 4,6 millió forintért kapukkal ellátott kerítést kapott, zöld színű fém oszlopokkal és úgynevezett rogyasztott hálalóval. Sajnos az év eleji rongálás miatt újabb 1,7 millió forintot kellett költenünk rá – mondta el a Kecskeméti Lapok kérdésére Boros Gábor.

A városüzemeltetési kft. ügyvezetőjének beszámolója szerint a másik, lényegesen nagyobb projekt, az Aradi vértanúk terének burkolatfelújítása épp most zajlik. – Ott tavaly már elkészült néhány járda – mondta –, az idei évben pedig egy jelentősebb fejlesztésbe fogtunk, melynek során a központi részt és kilenc darab modult – mintákat tartalmazó egységeket – újítjuk fel.

Hangsúlyozta, a felújítandó központi rész mintegy 340 négyzetméter, a modulok pedig 49 négyzetméter körüliek, így megközelítőleg 1000 négyzetméter fog megújulni. – A régi burkolatot, az öntött aszfaltot és az elkopott, töredezett mészkövet felszedjük, és az eredeti motívumok megőrzésével újburkoljuk antracit és homokkő színű térkövel.

A már elkészült első ütemben néhány száz négyzetméternyi járdaburkolatot cseréltek ki ötmillió forintért. A most folyó, összevont kettes és hármas ütem munkálatainak az összértéke pedig több mint 22,5 millió forint. Ezzel a felújítással az Aradi tér járófelületeinek jelentős része friss burkolatot kap.



Ivkovicné Béres Tímea (balról) és Szemerényi Pataki Klaudia a gyerekek rajtjánál, a megnyitón



# JÚLIUS 1-JÉN ELINDULT A CSALÁDVÉDELMI AKCIÓTERV

**10 MILLIÓ FORINTOS BABAVÁRÓ TÁMOGATÁST  
KAPHATNAK A FIATAL HÁZASOK.**

RÉSZLETEK ÉS AZ IGÉNYLÉS FELTÉTELEI: [CSALAD.HU](http://CSALAD.HU)

Családvédelmi Akcióterv



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



CSALÁDBARÁT  
MAGYARORSZÁG



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Nyílt levélben fordultak Kecskemét városához és a Magyar Művészeti Akadémiához magyar építészek. A szakmai csoport arra szeretné felhívni az érintettek és a közvélemény figyelmét, hogy a kecskeméti Kodály Intézet megújulása során elhontandó Kerényi-könyvtárépület komoly értéket képvisel, és szerintük mindenképpen megőrzendő. Ugyanakkor a Zeneművészeti Egyetem beruházásában megvalósuló fejlesztés tervezési munkái során megállapítást nyert, hogy az épülettel komoly statikai, valamint használhatósági problémák is vannak. Mindazonáltal a Kerényi-életmű megkérdőjelezhetetlen tisztelete miatt a ház fő motívumait a tervező, Mányi István Ybl-díjas építész át kívánja menteni az új projektbe is.**

„A lábakra állított könyvtárépület az egyik legizgalmasabb és legeredetibb példája a '70-es évek törekvéseinek. Kerényi életművének elválaszthatatlan része ez a kecskeméti épület, amely az érett hazai modern történetének egyedi fejezete, a hagyomány és a kortárs törekvések egyesítésének ritka példája” – írja a nyílt levélben dr. habil. Sugár Péter DLA tanszékvezető egyetemi tanár, Ybl- és Pro Architectura-díjas építész, kérve, hogy mentse meg a vitatott megítélésű épületet. A nyílt levelet 75 szakmabeli írta alá. Megkerestük Öveges Lászlót, Kecskemét főépítészt, Pro Architectura-díjas építész, hogy az ügy háttéréről érdeklődjünk nála.

– Tényleg ennyire fontos ez az épület, hogy szakmai megmozdulás siet a megmentésére?

– Igen, tényleg ennyire fontos. Ugyanakkor a Kodály Intézet megújításán elmélyültem, felelősen, az egyetem megbízása szerint dolgozó építészek, statikusok azt állapították meg, hogy az épület jelenlegi tartószerkezeti állapotában nemcsak mostani feladatát nem tudja már ellátni, hanem a tervezett funkcióknak sem feleltethető meg.

– Olyanokat hallani, hogy funkcionalitásában nem felel meg a használóknak, s hogy statikailag is gond van vele. Mit jelent ez pontosan?

– A ház könyvtárnak épült, de nem lehet annak használni. Az épület teherbíró szerkezeteinek leromlott állapota nem teszi lehetővé. Nem bírja el a könyvtár funkcionális igényeiből fakadó terhelést. Ez a statikai probléma. A tulajdonosok, használók pedig azt jelzik, hogy az épületet nem tudják használni. Ez pedig a felhasználók véleménye. Amit az eddigi szakmai vélemények is megerősítenek.

– Az esztétikai megítélésével mi a helyzet? Az átlag kecskeméti vegyesen vélekedik róla, de ha egy kifinomultabb szakmai szemüvegen át

# A tervezők átmentik az elavult épület formai értékeit



Öveges László főépítész és a Kerényi József által tervezett könyvtárépület

nézzük, formailag mennyire fontos épület?

– Szép, nem szép. Formabontó, helyénvaló, tetszik, nem tetszik. Ez egyéni megítélés kérdése a szakemberek körében is.

– Jó, de csak vannak azért objektív szakmai, esztétikai érvek, nem? Hogy esetleg első volt valamiben a maga nemében, illeszkedik a környezetébe stb.

– Az épület megítélésében megoszlanak nemcsak a civil, hanem a szakmai vélemények is. Különösen az úgynevezett „virágablakok” tekintetében. Ezzel együtt nem kétséges, hogy az utca homlokzati síkjából nagyvonalúan kilépő, merészen karcsú oszlopokon emelkedő kétszint-árkádós tömege, a két szint magas átjáró gondolata és ténye mégiscsak fontossá teszik az épületet. Egyébként sem csupán az épületről, hanem, mondjuk úgy, a Kerényi-életműről van szó. A levél írói is erre fókuszálnak az én olvasatomban.

– A tervező, Kerényi József életműve országosan mennyire fontos vagy megkerülhetetlen?

– Kecskeméten tiszteletteljes elfogultsággal gondolunk Kerényi Józsefre. Nem véletlenül. Ebben a városban az ő munkássága egészen biztosan megkerülhetetlen. Elég, ha csak a zsinagógát említjük. Elsősor-

## A teljes intézet bővül, megújul

A kecskeméti Kodály Intézet megújítása 4,2 milliárd forintból valósul meg hamarosan a Modern Városok Program támogatásával. Jelenleg a Kéttemplom közben lévő volt kolostorépületben található a Kodály Intézet minden funkciója. A felújítás után az oktatás továbbra is itt folyik majd, a 100 férőhelyes kollégium és a könyvtár viszont a mostani Kada Elek Közgazdasági Szakgimnázium helyén működik majd. A Kada

épületének helyén mélygarázs, Kodály-kert és minősített, 350 fős hangversenyterem épül majd. Az újítások azért is fontosak, mert így a hallgatói létszámot, amely jelenleg több mint 60 fő, a duplájára tudják emelni. Az épület bontása csak azután kezdődhet meg, miután a Kada Elek középiskola átkerült új helyére. A Zeneakadémia fejlesztési projektjének befejezése leghamarabb 2022-ben várható.

ban neki köszönhetjük, hogy egyáltalán megmaradt. De az ő nevéhez fűződik a Kéttemplom köz sétálóutcává alakítása vagy a Szókraténusz játékmúzeum is. Már csak ezek okán is tisztelgünk, fejet hajtunk itt eltöltött éveivel. Ezt a hozzáállást várjuk el a mostani tervezési folyamat során is. Ha a bontás elkerülhetetlen lesz is, vissza kell idézni az épületet. E tekintetben már konszenzus született az előzetes civil és szakmai eszmecsere során. Ebben egyetértettek azok is, akik szeretik, azok is, akik kevésbé szeretik a „virágablakos” házat.

– Milyen lehetőségek vannak erre a „visszaidézésre”?

– Az épület hangsúlyt kijelölő tömege, két szint magas árkádossága, két szint magas vizuális és fizikai átjárhatósága visszaállítandó. A „szerelem-meszeretem” virágablakok megoldására pedig absztrakt megoldást javasol Mányi István. Egy többregegű, háromdimenziós hatású üveggrafikai megoldást mutatott be a legutóbbi vázlatterveket ismertető fórumon.

– Mikorra derül ki, hogy pontosan mi lesz ott?

– Az év utolsó harmadában ér a fesszesen meghatározott ütemterv sze-

rint folyó munka oda, hogy újra szóba kerül a teljes épületegyüttes – benne a jelenlegi könyvtárépület – végleges tervi mikéntje. Most a kolostorrészre fókuszálnak a szakemberek, ott hamarosan már a kivitelezés kezdődik.

– Mit szól a nyílt levélhez?

– Mindennek örülök, ami segít abban, hogy építészetről, épületekről beszélhessünk nagyobb nyilvánosság előtt, hogy építészetről, épületekről halljanak az emberek. Az is fontos, hogy az épület értékeit méltató vélemények is hangot kaptak, kapnak a vázlatterveket bemutató fórumokon és a levélben is. Ez segíti a minőségi tervezési folyamatot, és az én munkámat is gazdagítja. Korábban inkább a könyvtár formavilágával kapcsolatos kritikus véleményekkel kellett szembesülnöm. Úgy három éve az önkormányzat részéről kezdeményeztük az épület helyi védetté nyilvánítását, ám a kezdeményezés akkor nem kapta meg sem a szükséges civil, sem a szükséges szakmai támogatást. Viszont most – a második tervismertető fórum előtt – civil kezdeményezés született az épület helyi védetté nyilvánítása iránt. Ez ugyan ellentmondásos, de számunkra inkább azt jelenti, helyes volt az önkormányzati kérésnek megfelelően – a beruházó és a tervező kezdeményező együttműködésével – az érdeklődő kecskemétiak lehető legszélesebb körét bevonni, már a tervezés korai, vázlatlatti szakaszában.

A folyamat egyébként teljesen nyilvános. A tervező már két, a Városépítő Egyesülettel és az építész kamrával közösen szervezett fórumon is bemutatta a fejlesztés vázlatterveit. A nyílt levél szerzői is bizonyára ennek nyomán és a folyamat társadalmi támogatását támogató sajtónyilvánosságból szereztek tudomást az elképzelésekről.

Az építésztervező, Mányi István Ybl-díjas, elismert és tapasztalt építész. A második tervismertető fórumon már arról is tanúbizonyságot adott, hogy kellőképpen érzékeny a kecskemétiak szakmai és civil véleménye iránt. Hajlandó a felvetett gondolatokat – a könyvtárépület tekintetében is – komolyan megfontolni, akár a tervekbe illeszteni.

Az épületegyüttes terveinek készítése, az ezzel kapcsolatos eszmecsere, Kerényi József iránt tanúsítandó legnagyobb tisztelettel övezve és épületének értékmegőrzésével folyik. Úgy gondolom, hogy a munka, a közös gondolkodás megfelelő szellemben halad.

## Megvédte címét a parlamenti futballválogatott

**A visegrádi négyek kormányfőinek találkozásával egy időben, júniusban, a szlovákiai Poprádon rendezték meg a négy ország parlamenti futballválogatottjainak tornáját. A döntőbe jutásért a magyar csapat a lengyelekkel mérkőzött és hatalmas csatában, 11-es rúgásokkal sikerült győzni. A baráti hangulat csak a meccs előtt és után volt jellemző, a mérkőzés szikrázóan kemény volt.**

A döntőben Csehországot 3:1-re sikerült legyőzni, így megérdemelten őrizte meg a magyar parlamenti válogatott a „bajnoki címet”. A díszes serleget Kovér László házelnök emelhetette a magasba. A parlamenti válogatottat erősítette dr. Salacz László, térségünk országgyűlési képviselője és Szijjártó Péter külügyminiszter is. A miniszter, politikusi tevékeny-



ségéhez hasonlóan, hatalmas munkabírással, hol itt, hol ott tűnt fel a pályán. A magyar csapat tiszteletére a meccs szünetében a szlovák slágerek mellett eljátszották az Omegától a Gyöngyhajú lányt is.

Jövőre Csehország lesz a házigazda, ahol ismét bizonyíthat a magyar csapat. Nem az eredmény a legfontosabb, hanem az, hogy a sportbarátsággal is erősödött a visegrádi négyek szövetsége.

## Előzetes pályázati felhívás

A KIK-FOR Kft. nyilvános pályázatot hirdet az alábbi költségalapú önkormányzati bérlakások bérleti jogának a megszerzésére:

- 1 db homokbányai bérlakás
- 2 db Petőfi S. u. 18–20. sz. alatti bérlakás

A pályázat időtartama:

2019. augusztus 19. napjától 2019. szeptember 02. napjáig

Érdeklődni 2019. augusztus 21. napjától lehet a 487-522/5-ös menüszámon vagy a KIK-FOR Kft. Ingatlankezelési Részlegén ügyfélfogadási időben (kedd: de. 08.00-12.00 óra között és du. 13.00-15.30 óra között, csütörtök: de. 08.00-12.00 óra között és du. 13.00-17.30 óra között).

**Továbbá a [www.kikfor.hu](http://www.kikfor.hu) oldalról letölthető a pályázati anyag, valamint a beadáshoz szükséges formanyomtatványok.**



**Alig négy éve van Kecskeméten ismét futsal, de a tavalyi ezüstérmes csapat a 2019/2020-as szezont már az első osztályban kezdheti meg. A Scoregoal Kecskeméti Futsal Club elnökével, dr. Vercz Tamással beszélgettünk.**

– Július 12-én, pénteken a Magyar Labdarúgó Szövetség felhívott miniket, hogy hétfőn lejárnak a nevezési határidők a labdarúgó-szövetség futsal szakágában, az NB I-ben és az NB II-ben is. A következő szezonban új szabályozás lép életbe az első osztályban, mely szerint csak két olyan játékos lehet egy csapaton belül, aki betöltötte a 24. életévét és nagypályán is játszik. Mindenki más csak kispályázhat. A szövetségnek jelezte egy-két klub, hogy olyan feltételeket támasztanak az első osztályban, melyet nem képesek teljesíteni. Hétfő este jött a telefon, kedd reggel pedig meg is kaptuk a hivatalos felkérést, hogy az egyik klub – a Szigetszentmiklós – nem tudja teljesíteni ezeket a kritériumokat és nem kéri ki a licencet az NB I-re. A Scoregoal a pontmutató szerint a legjobb másodikként zárta az NB II-es szezont, az MLSZ szabályzata alapján így mi kerültünk sorra, és felkértek az indulásra. Szerdán pedig le is adták a nevezést.

– Tavaly kötötték egy együttműködési szerződést a szintén NB I-es Dunaújvárossal. Hogy lesz a folytatása?

– Már felvettük velük a kapcsolatot, sőt, elsőik között gratuláltak, hogy elvállaltuk az indulást, de nem melleleg az egész futsalszomszomságot örömmel vette, hogy Kecskemét egy újabb fellegvár lehet a futsalberkeken belül. Valószínűleg megszakad az a fajta együttműködés, amit tavaly elkezdtünk, hiszen ellenfélként fogunk találkozni egymással. Azonban a két klub között nagyon jó a kapcsolat, és ki kell emelni, hogy az ő érdemük is, hogy eljutottunk idáig. Egy más-

## Élvonalban a Scoregoal KFC



Tíz év után ismét NB I-ben a Kecskemét

TOVÁBBI RÉSZLETEK!  
HIROSHU

fajta, formailag és tartalmilag lazább együttműködés folytatódik. Ez leginkább edzőmérkőzésekben nyilvánul majd meg, illetve a klubok közötti játékosmozgásoknál sem nagyon fogunk akadályt gördíteni, ha megvan az egység.

– A játékosokról mit lehet tudni? Az NB I-ben való részvétellel a Dunaújvárosnál szereplő Móra Viktor visszatérhet?

– Azt el tudom mondani, hogy a tavalyi csapat magja, amely nyolc-kilenc játékost érint, marad. Nagyrészt kecs-

keméti kötődésű fiatalokról van szó. A szegedi játékosok biztosan maradnak, és a megnövekedett edzésszámot is vállalják. Móra Viktor szerepe egy érdekes dolog, mindig nyitva marad a kapu előtte. Ha úgy dönt, hogy az NB I-et Kecskeméten szeretné folytatni, akkor örömmel fogadjuk majd vissza. Azonban, ha a Dunaújváros úgy gondolja, hogy egy kvázi érmes csapat esetében kell egy olyan típusú játékos, mint ő, akkor ezt elfogadjuk. Ez azonban még nem elegendő, most kezdtük felvenni a kapcsolatot az

új játékosokkal. Szegedről még egy vagy két focista csatlakozik hozzánk, illetve nagyon szeretnénk két-három olyan játékost is igazolni, akik már megfelelő futsalmúlttal rendelkeznek. A megbeszélések elkezdődtek ezekkel a játékosokkal. Én nagyon remélem, hogy sikerül olyan labdarúgókat igazolni, akik minőségben előre visznek minket.

– Milyen célokat tűztek ki erre az évre?

– Nehéz lesz, azonban egyértelműen a bennmaradás a cél. Annnyival előt-

tünk járnak ezek az NB I-es klubok, mind költségvetésügyileg, mind pedig felépítésben, szerveztségben, játékosstudásban. Ezért semmi más nem lehet a célkitűzésünk, mint hogy megmutassuk tudásunkat. Becsülettel oda kell tenni magunkat minden egyes mérkőzésen. A hazai szurkolókat ki kell szolgálni, egyetlenegy csapat sem mehet el úgy tőlünk könnyedén, hogy ne érezne, hogy a híros város igenis fel tud mutatni bizonyos futsaltudást. Nem szabad álmokat szövögetni arról, hogy nekünk hol van a helyünk.

## Több mint félezer gyerek az akadémia és a sportiskola nyári táboráiban

**A nyári szünetben mintegy 600 gyerek sportol, játszik és szórakozik a Junior Sport Nonprofit Kft. négy szakosztálya által szervezett nyári táborokban. A kosárlabdázóknál, kézilabdázóknál már befejeződött a tábor, a vízilabdázóknál július 29-én kezdődik, a legnépesebb úszótáborok azonban közel két hónapon keresztül, folyamatosan zajlanak.**

Serbán Anett kosárlabdaedző elmondta: jókedv és vidámság jellemezte a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia nyári táborait, amelyet június utolsó heteiben tartottak. A Mercedes-Benz Sport Akadémián naponta két edzés szerepelt a programban, de maradt idő egyéb tevékenységekre is. A táborban 72 kosárlabdát szerető fiatal töltött el egy hetet. Jókedv és vidámság töltötte be az akadémia épületét, ahol kreatív foglalkozások és játékos ügyességi versenyek tették változatosabbá a napi programokat. A forróságban strandnapot is tartottak, amikor a Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdaparkban lubickolhattak a fiatalok. Serbán Anett és Fekete Imre munkáját segítették az akadémia edzői és régi, illetve jelenlegi növendékei is. A hét gyorsan elszaladt, a fiatal kosarasok azzal búcsúztak egymástól és az akadémiától, hogy szeptemberben ismét találkoznak.

Vazul Zsolt, a KESI kézilabda-szakosztályának vezetője arról számolt be, hogy júniusban kéthetes tábor szerveztek a Messzi István Sportcsarnokban. Az első csoportban 10-14



éves gyerekek, a másodikban a 7-10 évesek voltak beosztva, összesen 67-en voltak. Reggel 8 órától délután 16 óráig foglalkoztak a gyerekekkel. A kéthetes táborban összesen 15 edző vett részt a foglalkozásokon. A sportcsarnokban ragyogó körülmények között, napi 3-4 foglalkozással ismerkedhettek, tanulhattak és erősíthették képességeiket a résztvevő gyerekek. Sok-sok játékos feladattal, kiváló hangulatban tovább erősödtek a barátságok, ismeretségek. A kézilabdát szerető fiatalok is úgy búcsúztak egymástól, hogy jövőre újra találkoznak a sporttáborban.

Adamikné Rigó Vilma edző tájékoztatása szerint a KESI vízilabda-szakosztálya is megszervezi a nyári tanítási szünetben a vízilabda nyári táborát a Kecskeméti Fürdőben. Kétszer egyhetes turnus lesz, amelyen

összesen 50 fiatal ismerkedik játékos formában a vízilabdázás alapjaival. Az első turnus július 29-től augusztus 2-ig tart, a második pedig augusztus 5-től 9-ig. A jelentkezés feltétele a biztos úszástudás volt, ezért a felméréseket már elvégezték a jelentkezők között. A reggel 8 órától délután 4 óráig tartó napi programokban két játékos edzés szerepel, a köztes időkből pedig a gyerekek nyári kapcsolódását biztosító játékokat és egyéb szórakozási lehetőségeket terveznek.

A legnépszerűbbek azonban az úszótáborok. Nagy Nikolett úszóoktató elmondta: az úszós szakosztály hét tábor szervezett, amelyek egyenként egy héttig tartanak a Kecskeméti Fürdőben. Átlagosan 55-60 hat év feletti gyermek van egy turnusban. A gyerekek fele külsős, tehát

nem jár a KESI úszós szakosztályába úszni. Sok jelentkező viszont megfordult már a délutáni vagy az óvodai

úszásoktatásokon. A gyerekek különböző úszástudása miatt a vízi oktatás nagy szerveztségű és odafigyelést igényel, így a táborban minden úszásoktató és edző részt vesz. Vannak, akik már az első naptól a mély vízben tudnak úszni, azoknál az úszástechnikát javítják, és erősítik őket. A kisvízesknél három csoportot alakítanak ki, akik három különböző szinten dolgoznak. Először általában a hátúszást és a mellúszást tanítják meg. De akik úszástudás nélkül jelentkeznek, azoknál a vízhez szoktatás és az alapok elsajátítása zajlik játékos formában. A cél minden esetben a vízbiztonság elérése és a sport, a víz szeretetének kialakítása.

Mindegyik tábor esetében szakértő oktatók vezetésével, minőségi sportlétesítményekben és színvonalas programokkal tölthetik a gyerekek a nyári szünetet és rengeteg élménnyel gazdagodhatnak.



KESI  
Kecskeméti Sportiskola





Itt a nyár, a kerti partik, szabadtéri rendezvények ideje. A teraszokon és a tereken éjszaka dübörögnek a hangfalak, a teraszok és terek környékén pedig napközben felberregnek a fűnyírók, a sövényvágók, a kánonhoz csatlakozik a flex süvítése... És akkor a pihenni vágyó embernek elfogy a türelme. De mit tehet azon túl, hogy ajtót, ablakot becsuk, a fejére húzza a nagypárnát? Erről beszélgettünk dr. Szilágyi József rendőr századosal, a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Járőr- és Őrszolgálati Alosztály vezetőjével.

– A lakosságnak éjjel kerti parti, nappal kerti munka, a rendőröknek „délben fánk, este tánc, reggel órs, este egy kis funky”. De amikor a járőr becsenget egy buliba, valószínűleg nem buliból teszi, és nem táncolni szándékozik a parkett közepén. Csendháborítás ügyében érkezett. De mi az a csendháborítás, mikor lehet azt elkövetni?

– A csendháborítás valójában nincs időhöz kötve. Helytelenül kialakított képzet, hogy csak este 10 és reggel 6 között lehet csendháborítást elkövetni. Mert nem csak este lehet mások pihenését, nyugalma zavarni. Ez fennállhat akár fényes nappal is, hiszen sokan vannak például, akik éjszakai műszakban dolgoznak és napközben pihennének. Vagy a kisgyermekes szülők, akik napközben altatják gyermekeiket... Leginkább hétfőn, péntek-szombaton, az esti, hajnali órákban jellemző, hogy érkeznek bejelentések. Ha előfordulási eseteket vizsgálunk, azt mondhatjuk, hogy jellemző a szórakozóhelyre tartó, közterületen megnyilvánuló csendháborítás, vagyis a buliba menet, onnan jövet, illetve magánlakásban, magánházban.

– A rendőrség hogyan vesz ezekről tudomást?



Dr. Szilágyi József

– Az egyik, amikor a közterületen szolgálatot ellátó kollégáink figyelnek fel a csendháborítás tényére. Ez lehet hangoskodás vagy kiabálás, üvegekkel, egyéb tárgyakkal való zajkeltés, mely megzavarhatja mások nyugalma. A másik, amikor bejelentés érkezik. Min-

dig reagálunk minden bejelentésre, és a helyén kezeljük ezeket.

– Min múlik, hogy milyen szankciókat alkalmaznak?

– A helyszínre érkező kollégáink felméri a körülményeket, hogy megvalósulni látszik-e a csendháborítás. Minden esetben felveszik a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosával, a házigazdával, azzal, aki felelős a rendezvényért, aki megszervezte és meghívta a résztvevőket. A járőrök differenciálnak, és az arányosság elvét betartva cselekszenek. Az írott jogok minden esetben megfelelnek, nem nyúlnak egyből a szankcióhoz. Amennyiben elismerik és lehalkítják a zenét, megszüntetik a sértő zajforrást, és úgy folytatják, hogy senkit ne zavarjanak, akkor – és ez így van az esetek többségében – figyelemzetéssel zárul.

– Mi van akkor, ha ez nem történik meg?

– A rendőr abban az esetben dönthet úgy is, hogy helyszíni bírságot szab ki, vagy szabálysértési eljárást kezdeményez, szabálysértési feljelentést tesz.

– Min múlik?

– Van, ahová vissza kell menni, mert nem szűnik meg a hangoskodás, zajkeltés. Ilyenkor már nem alkalmaz figyelmeztetést, ott már valószínűleg a helyszíni bírság vagy a szabálysértés irányába mozdul el. Ha a rendőr megvizsgálja a körülményeket, mérlegel és dönt, melyik legyen. A helyszíni bírságot a rendőr a helyszínen szabja ki, elismerés (aláírás) esetén jogerőssé is válik a helyszínen. A szabálysértési feljelentés a csendháborítás esetében nem a rendőrség szabálysértési hatóságához tartozik, hanem az elkészített szabálysértési

feljelentést a szolgálati út betartásával megküldi a járási hivatalnak. Legvégső esetben, amennyiben a szabálysértést az illető tovább folytatja, sor kerülhet az előállítására is. De ez a legvégső és a legtrikább eset csendháborítás esetén.

– Milyen a figyelmeztetés és az egyéb szankciók aránya?

– Ezekről statisztikát nem vezetünk. Ami a dolgunk, hogy a felmerülő kérésekre reagáljunk, és a legjobb tudásunk szerint járjunk el. A legfontosabb számunkra, hogy a másokat zavaró, sértő cselekményeket megszüntessük, és garantáljuk a köznyugalma a pihenni vágyó lakosságnak. A hozzánk beérkező rendőri irások anyagokból, jelentésekéből, igazoltató lapokból kiderül, hogy az esetek többsége figyelmeztetéssel és a jogkövető magatartás elfogadásával zárul, kis hányada a szankció.

BARACK 35 ÉVE EGYÜTT  
2019.08.03 - 04.

**SZTÁROK HÉTVÉGÉJE A BARACKBAN**

SZOMBAT AIRBAG 10:00 - 18:00  
SZOMBAT OPITZ BARBI 14:00  
VASÁRNAP VASTAG CSABA 15:00

EGÉSZ HÉTVÉGÉN ANIMÁCIÓS PROGRAMOKKAL VÁRJUK VENDÉGEINKET

TOVÁBBI RÉSZLETEK A WEBOLDALUNKON.

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT A SZERVEZŐK FENNTARTJÁK  
BARACK GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ  
Tiszakécske, Rózsabaráck tér 2. | +3676 441 363  
thermal@barack.hu | www.barack.hu

**AGROKER ÁRUHÁZ**  
Kecskemét, Halasi út 29.  
T.: 76/506-100  
www.agrokeraruhaz.hu

**ÖNTÖZŐSZIVATTYÚ**  
LEO 60/41  
Motor teljesítmény: 0,5 KW  
Emelőmag. max: 41 m (4,1 BAR)  
Vízszállítás max: 60 l/min  
Szivómagasság max: 9 m  
**22.450 Ft**

**ÖNTÖZŐSZIVATTYÚ**  
LEO 180/42  
Motor teljesítmény: 1,1 KW  
Emelőmag. max: 42 m (4,2 BAR)  
Vízszállítás max: 180 l/min  
Szivómagasság max: 9 m  
**54.890 Ft**

**LEO 90/46**  
Motor teljesítmény: 0,75 KW  
Emelőmag. max: 46 m (4,6 BAR)  
Vízszállítás max: 90 l/min  
Szivómagasság max: 9 m  
**31.980 Ft**

**HÁZI VÍZELLÁTÓ**  
LEO 90/55 -24CL  
Motor teljesítmény: 1,1 KW  
Emelőmag. max: 55 m (5,5 BAR)  
Vízszállítás max: 90 l/min  
24 literes tartály  
**59.800 Ft**

**LEO 90/46-24CL**  
Motor teljesítmény: 750 W  
Emelőmag. max: 46 m (4,6 BAR)  
Vízszállítás max: 90 l/min  
24 literes tartály  
**52.700 Ft**

**PRÉMIUM FABRIKETT INGYENES házhoz szállítással!**

**RUF**  
1000 kg vásárlása esetén **ingyenes kiszállítás** 15 km-en belül.

Égés után, mindössze 1-2% hamu marad.

Csak szintiszta tömör, kemény fát vásárol, és NEM VIZET!

Csak **73,-Ft/kg**

**FŰTŐÉRTÉKE** kimagaslóan NAGY!

**BENZINMOTOROS SZIVATTYÚ**  
Kasei QGZ 50  
Benzinmotor, 163 cm3  
Teljesítmény: 3,7 KW  
Csatlakozás: 2"  
Vízszállítás: 500l/min  
Emelőmag.: 30 m  
Max. nyomás: 3 BAR  
**49.900 Ft**

Árak a 27% Áfát tartalmazzák!  
Akció 2019.07.25-től 08.10-ig vagy a készlet erejéig érvényes!

webáruház:  
**www.agrokeraruhaz.hu**